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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Του  Πρακτικού  12/2018 της  Επιτροπής Ανάπτυξης 

του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης. 

------------------------------- 

Αριθ. Απόφασης 127/2018 

------------------------------- 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Έγκριση υλοποίησης της δράσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. διά της Διεύθυνσης Δημόσιας 

Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π. Ε. Καβάλας «ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΤΟΥ  KAVALA AIR SEA 

SHOW 2018» με αριθ. απόφασης Εκτελ. Επιτροπής 43/2018, Ε.Φ. 3351,   Κ.Α.Ε. 0844.0013, του Άξονα 2,   

Μέτρο 2.2   και   Κ.Δ. 182011007. 

 

Σήμερα, 03/04/2018 ημέρα Τρίτη και ώρα 10:00π.μ., συνήλθε σε δημόσια Τακτική Συνεδρίαση, η 

Επιτροπή Ανάπτυξης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, ύστερα από την 

αριθ. Δ.Δ.ΟΙΚ. 2284/30-03-2018 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος 

χωριστά, σύμφωνα με το άρθρο 167 παρ. 2 του Ν. 3852 /2010.  

  

 Η συνεδρίαση υποστηρίχτηκε και με το σύστημα της τηλεδιάσκεψης στις αίθουσες των 

τηλεδιασκέψεων της έδρας της Περιφερειακής Ενότητας όπου ανήκουν τα μέλη της Επιτροπής. 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ:      

1. Ιωσηφίδης Αλέξανδρος,  Πρόεδρος 

2. Τσαλδαρίδης Αναστάσιος, Αντιπρόεδρος 

ΤΑ ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  

1)  Μοσχοφίδου–Βλάχου Ελεονώρα,  2) Ιμπράμ Αχμέτ, 3))Λιθηρόπουλος Χρήστος, 4) Τραϊφόρος Βασίλειος  

 

ΤΑ  ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ  ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

 

ΑΠΟΝΤΕΣ:   

ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  

1) Μπούτος Ιωάννης  

2) Τσολάκης Σταύρος  

3) Ζιμπίδης Γεώργιος, απουσίαζε αν και κλήθηκε νόμιμα.    

Χρέη υπηρεσιακής γραμματέως άσκησε η  υπάλληλος  της Διεύθυνσης Αγροτικής Οικονομίας και 

Κτηνιατρικής Π.Ε. Καβάλας κ. Βάρσου Σταματία του κλάδου ΔΕ Πληρ/κής- Προσ/κου Η/Υ Α’. 

 

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία διότι ήταν παρόντα τα έξι (6) μέλη, ο Πρόεδρος της Επιτροπής 

Ανάπτυξης κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 

 

Προσήλθε στη συνεδρίαση ο κ. Καβαρατζής Σταύρος, αναπληρωματικό μέλος. 

 

 Στη συνέχεια ο Πρόεδρος της συνεδρίασης της Επιτροπής Ανάπτυξης δίνει το λόγο στον                                     

κ. Παπαβαρύτη Ευάγγελο, υπάλληλο του Τμήματος Κοινωνικής Αλληλεγγύης της Δ/νσης Δημόσιας Υγείας & 

Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Καβάλας,  ο οποίος εισηγούμενος το τέταρτο θέμα ημερήσιας διάταξης έθεσε 

υπόψη των μελών της Επιτροπής την υπ’ αριθ. 07/778/14-03-2018 εισήγηση που  αναφέρει τα εξής: 

  

Η Δ/ΝΣΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΒΑΛΑΣ 

Έχοντας υπ’όψιν:  

ΑΔΑ: 6ΠΗΓ7ΛΒ-ΝΟΗ
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1. Τις διατάξεις του άρθρου 186, παρ.ΙΙ.Η., του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ 87/τ.Α΄/07-06-2010), με θέμα «Νέα 

Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης-Πρόγραμμα Καλλικράτης», όπως 

τροποποιήθηκε και ισχύει 

2. Το άρθρο 100, του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ 87/τ.Α΄/07-06-2010), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, «Νέα 

Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης-Πρόγραμμα Καλλικράτης» 

3. Τις διατάξεις των άρθρων 27 & 28, του Π.Δ.144/2010 (ΦΕΚ 237/τ.Α΄/27-12-2010), με θέμα 

«Οργανισμός της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης» όπως τροποποιήθηκε και ισχύει 

4. Την υπ’ αριθμ. 36/2017 (ΑΔΑ:ΩΥΜΡ7ΛΒ-7Ρ6) απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής 

Μακεδονίας και Θράκης «Ορισμός τακτικών και αναπληρωματικών μελών στην Επιτροπή Ανάπτυξης» 

5. Την υπ’ αριθμ. 226/2016 (ΦΕΚ 4191/τ.Β΄/27-12-2016) απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου 

Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης «Έγκριση μεταβίβασης αρμοδιοτήτων για την απευθείας ανάθεση 

προμηθειών, παροχής υπηρεσιών και εκτέλεσης εργασιών» και την 10/2016 (ΦΕΚ 434/τ.Β΄/24-2-2016) 

απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης «Αντικείμενα 

αρμοδιότητας της Επιτροπής Ανάπτυξης της ΠΑΜΘ και απόφαση επ΄ αυτών», όπως τροποποιήθηκε 

και ισχύει   

6. Την υπ΄ αριθμ. 203/2017 (Πρακτικό 20/2017),(ΑΔΑ:6Κ5Ε7ΛΒ-ΚΘΑ) απόφαση του Περιφερειακού 

Συμβουλίου Α.Μ.Θ. με θέμα « ‘Έγκριση ετήσιου Προγράμματος της Περιφέρειας Ανατολικής 

Μακεδονίας και Θράκης, έτους 2018» 

7. Την υπ’αριθμ.Δ.Δ.οικ.1327/2016 (ΦΕΚ 1026/τ.Β΄/13-04-2016), απόφαση του Περιφερειάρχη Α.Μ.Θ. 

«Παροχή εξουσιοδότησης υπογραφής εγγράφων, αποφάσεων και άλλων πράξεων ‘’ΜΕ ΕΝΤΟΛΗ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ’’, στους Προϊσταμένους Γενικών Διευθύνσεων, Διευθύνσεων, Τμημάτων και Γραφείων 

της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης» 

8. Το υπ’ αριθμ. 63519/5-5-20159 (1
η
 Εσωτερική εγκύκλιος) και το υπ΄ αριθμ. 57157/1103/9-5-2016 

έγγραφο της Δ/νσης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού Π.Α.Μ.Θ. με θέμα «2
η
 Εσωτερική Εγκύκλιος, 

ένταξης, διαχείρισης και παρακολούθησης έργων που σχεδιάζονται και υλοποιούνται σε όλη τη 

Περιφέρεια Α.Μ.Θ., τα οποία εντάσσονται στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα της Π.Α.Μ.Θ. και στα Ετήσια 

Προγράμματα Δράσης»     

9. Το υπ’ αριθμ. 01/οικ222/05-3-2017 έγγραφο του γραφείου Αντιπεριφερειάρχη  Καβάλας, με το οποίο 

διαβιβάζεται το σχέδιο της προγραμματικής σύμβασης του «KAVALA AIR SEA SHOW 2018». 

10. Το γεγονός ότι το έργο εντάσσεται στον  ΑΞΟΝΑ :2, ΜΕΤΡΟ : 2.2, Κ.Ε.: 182011007 με ΦΟΡΕΑ 

ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ : τη Δ/νση Δημ. Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας ΠΕ Καβάλας, Τμήμα Κοινωνικής 

Αλληλεγγύης  και υπάρχουν  οι σχετικές πιστώσεις 

11. Την υπ’ αριθ. πρωτ. οικ. 57/05-01-2018 3
η
 Εσωτερική Εγκύκλιο , « Ένταξης,διαχείρισης και 

παρακολούθησης έργων που σχεδιάζονται  και υλοποιούνται σε όλη την Περιφέρεια Α.Μ.Θ. ,τα οποία 

εντάσσονται στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα της Π.Α.Μ.Θ και στα Ετήσια Προγράμματα Δράσης». 

12. Την ανάγκη προώθησης δράσεων του πολιτισμού-αθλητισμού που έχουν άμεσο αντίκτυπο στον πολίτη 

της Π.Α.Μ.Θ. 

 

Α. ΜΙΚΡΟ ΙΣΤΟΡΙΚΟ: H διεθνής διοργάνωση «Kavala Air/Sea Show 2018», προγραμματίζεται να διεξαχθεί 

το διήμερο 29 Ιουνίου – 30 Ιουνίου 2018. Ένα ετήσιο  θέαμα αεροπορικών και ναυτικών επιδείξεων κάθε 

κατηγορίας, δωρεάν στο κοινό, το οποίο θα διεξαχθεί στην παραλιακή ζώνη της πόλης της Καβάλας με κέντρο 

το λιμάνι «Απόστολος Παύλος». 

Μοναδική και πρωτοπόρος εμπειρία σε όλη τη Χώρα που μοιραζόμαστε κάθε χρόνο με τους χιλιάδες 

θεατές, Έλληνες και ξένους, αλλά και παραθεριστές για τις καλοκαιρινές διακοπές σε όλη την περιοχή, στην 

πλούσια σε φυσικό και πολιτιστικό απόθεμα φιλόξενη αγκαλιά της Μακεδονικής γης.  

 

Ο θεσμός ξεκίνησε το 2011 με τον Δήμο Καβάλας, την Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης / ΠΕ 

Καβάλας ως επικεφαλείς της Οργανωτικής Επιτροπής και μέλη τον Οργανισμό Λιμένα Καβάλας, το Εμπορικό 

και Βιομηχανικό Επιμελητήριο, τη «Δημωφέλεια», τον Σύνδεσμό Ξενοδόχων, το Σωματείο Καφεζυθοπολών 

και την AOPA Hellas. Μέχρι σήμερα διεξάγεται σε ετήσια βάση χωρίς διακοπή πλην το 2015.  

 Η διοργάνωση έχει άμεση συνεργασία με το Υπουργείο Εθνικής Άμυνας, το Yπουργείο Ναυτιλίας, 

το Γενικό Επιτελείο Εθνικής Άμυνας και τους Κλάδους των Ενόπλων Δυνάμεων, την Υπηρεσία Πολιτικής 

ΑΔΑ: 6ΠΗΓ7ΛΒ-ΝΟΗ
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Αεροπορίας, τον Κρατικό Αερολιμένα Καβάλας καθώς και πλήθος αρμόδιων Κρατικών Υπηρεσιών, Σωμάτων 

Ασφάλειας και φορέων. Με αποκλειστικό και εγκεκριμένο από την ΥΠΑ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟ AirShow στη Χώρα, 

συγχρονίζεται και ακολουθεί πρότυπα και εμπειρίες ως μέλος του European Air Show Council (EUAC).  Το 

2016 απέκτησε το 1
st

 Market Award EUAC (Malta Annual Convention) και δημιουργήθηκε το παγκόσμιας 

κατάταξης Βρετανικής παραγωγής Ντοκιμαντέρ «Bristol Scout Rebuilding History» του Stephens Saunders 

ASAUK (TV) Producer στο πλαίσιο της ειδικής επετειακής διοργάνωσης Thassos 1
st

 WW Aviators Golden 

Anniversary Macedonian Front – Aegean Sea. Προβάλλεται από τον Σεπτέμβριο του 2017 στο Ηνωμένο 

Βασίλειο στις Η.Π.Α. και στην Ελλάδα. 

 Αναγνωρίζεται παράλληλα και ως καινοτόμος θεσμός πολιτιστικής και τουριστικής προβολής για 

την ανάπτυξη της περιοχής μας, γεγονός που οδηγεί στο γεγονός να «Τελεί υπό την Αιγίδα» του Υπουργείου 

Τουρισμού και να υποστηρίζεται από τον Ελληνικό Οργανισμό Τουρισμού. 

Οι αεροπορικές και ναυτικές επιδείξεις προβάλλουν και προάγουν την ανθρώπινη δυνατότητα και τόλμη 

αλλά και τα όρια της αεροναυτικής τεχνολογίας, προκαλούν συγκίνηση και θαυμασμό στους θεατές, 

διευρύνουν την φαντασία των μικρών παιδιών. Το πλήθος των παράλληλων δράσεων όπως της παιδικής 

ζώνης στο δημοτικό πάρκο Φαλήρου, συναυλιών, διαγωνισμών, και εκθέσεων, μαζί με τις δεκάδες Café / bar 

και εστιατόρια, Luna Park κ.α που προσφέρει μια σύγχρονη πόλη, ψυχαγωγούν το κοινό κάθε ηλικίας όλες τις 

ώρες του 24ώρου.   

  

Λεπτομερές Πληροφοριακό Υλικό μέσω: Web Site www.kavala-airshow.com /// FaceBook 

https://www.facebook.com/kavala.airshow/ 

Β. ΣΚΟΠΟΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ: Η  μέγιστη δυνατή τουριστική και πολιτιστική δράση  με παράλληλη προβολή της 

περιοχής 

Γ. ΣΤΟΧΟΙ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ: (ΩΦΕΛΗ ΕΘΝΙΚΟΥ & ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΕΠΙΠΕΔΟΥ)Η οικονομική ενίσχυση του κράτους 

(φόροι) μέσω των παροχών υπηρεσιών, φιλοξενίας, χορηγιών επιχειρηματικού τομέα (όταν υπάρχουν), 

κατανάλωσης καυσίμων και τοπικών εμπορικών προϊόντων από τις τοπικές επιχειρήσεις της χώρας 

συμμετασχόντων (ενδεικτικό παράδειγμα συμμετοχές Σαουδικής Αραβίας, Γερμανίας κ.λ.π με αποκλειστικά 

δικά τους έξοδα) και επισκεπτών. Η προσέλκυση επισκεπτών, τόσο από την Ελλάδα όσο και από το εξωτερικό,  

δεδομένης της μοναδικότητας της διοργάνωσης σε όλη την Ελλάδα. Η προβολή της περιοχής της Καβάλας και 

της Περιφέρειας ΑΜΘ γενικότερα, ιδιαίτερα στον τουριστικό τομέα και πολιτιστικό τομέα. Η προαγωγή του 

ενδιαφέροντος του κοινού - και κυρίως των νέων - για τον αεροπορικό και ναυτικό πολιτισμό. Η ψυχαγωγία 

της τοπικής κοινωνίας και η δημιουργία προστιθέμενης αξίας στην τοπική οικονομική δραστηριότητα. 

Μία τέτοια διοργάνωση, συμβάλλει στην συνέχιση της ενδυνάμωσης της αναγνωσιμότητας και της 

ελκυστικότητας της περιοχής καθώς και στην ενίσχυση της συνεργασίας δημόσιου και ιδιωτικού τομέα σε 

θέματα κοινωνικού και οικονομικού-αναπτυξιακού ενδιαφέροντος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας 

Θράκης και του Δήμου Καβάλας. 

Δ. ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ :  29 Ιουνίου-30 Ιουνίου 2018 . 

 

Ε. ΤΟΠΟΣ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ : Περιφερειακή Ενότητα Καβάλας ( Καβάλα ) 

ΣΤ. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ : ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «KAVALA AIR SEA SHOW 2018» 

Φορέας υλοποίησης «Οργανωτική Επιτροπή / Ομάδα Επιχειρησιακής Διοίκησης» 

 

ΕΠΙΣΗΜΗ ΕΝΑΡΞΗ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗΣ 

Πέμπτη 28 Ιουνίου 2018 (Επίσημη υποδοχή συμμετεχόντων)  

 

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΕΣ ΚΑΙ ΝΑΥΤΙΚΕΣ ΕΠΙΔΕΙΞΕΙΣ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΤΗΣ ΚΑΒΑΛΑΣ 

ΑΔΑ: 6ΠΗΓ7ΛΒ-ΝΟΗ



 
 

Σελίδα 4 από 6 

Παρασκευή 29 Ιουνίου 2018   : Επίσημες Δοκιμαστικές  

Σάββατο 30 Ιουνίου 2018  : Main Show 

 

1. ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΕΣ (AIR) 

Οι κύριες πτητικές επιδείξεις (Flying display) προγραμματίστηκαν για τις 29 (Παρασκευή) και 30 (Σάββατο) 

Ιουνίου 2018  μεταξύ 11:30 – 14:00 και 18:00 - 21:30. Θα πραγματοποιηθούν με εναέρια μέσα που θα 

εκτελέσουν τρία είδη επιδείξεων (Fly pass, mission display, solo aerobatics, team aerobatics / display) ανάλογα 

με τον ρόλο τους και την εξουσιοδότηση των φορέων που ανήκουν από τις δύο ακόλουθες κατηγορίες:\ 

α  Τομέας Ενόπλων Δυνάμεων και Κρατικών Φορέων  

  β  Τομέας Πολιτικής Αεροπορίας με αεροπορικές ομάδες επιδείξεων του εξωτερικού με εναέρια 

μέσα όλων των κατηγοριών. 

 

2. ΑΕΡΟΝΑΥΤΙΚΕΣ (AIR SEA) 

α  Τομέας Ενόπλων Δυνάμεων και Κρατικών Φορέων  

β  Επιδείξεις Διάσωσης - Χειρισμού έκτακτων αναγκών από Ομάδες Διάσωσης και Πρώτων Βοηθειών 

στη θαλάσσια ζώνη Λιμένα Καβάλας (Ελληνική Ομάδα Διάσωσης Καβάλα - Θεσσαλονίκη) 

3. ΝΑΥΤΙΚΕΣ (SEA) Ναυτικές επιδείξεις στην παραλιακή ζώνη της Πόλης – Αγώνες σκάφη ανοικτής 

θάλασσας και παιδικής κατηγορίας. 

α           Επίδειξη αγώνων Ναυτικού Ομίλου Καβάλας (ΝΟΚ) 

Πρόθεση συμμετοχής: Σε Ιστιοπλοϊκό αγώνα  επίδειξης με μεγάλα ιστιοπλοϊκά σκάφη  ανοικτής 

θάλασσας (Θα μπορούν να συμμετέχουν και άτομα από το κοινό) 

(1)        Σε ιστιοπλοϊκό αγώνα επίδειξης με μικρά ιστιοπλοϊκά σκάφη  2,5 έως 5 μέτρα 

(2)        Παρουσίαση των τμημάτων του Ναυτικού Ομίλου Καβάλας 

(3)       Συμμετοχή των δύο φουσκωτών – σωστικών του Ομίλου  για έρευνα και διάσωση  καθ’ όλη την 

διάρκεια των αεροπορικών  και ναυτικών επιδείξεων   

β  Επίδειξη αγώνων με μικρά σκάφη αρχικής εκπαίδευσης (παίδων) στην ίδια περιοχή. 

γ   Επίδειξη κωπηλασίας (ξύλινες εκπαιδευτικές 10κοπες βάρκες) από το Σύλλογο Ναυτοπροσκόπων 

και με επιβίβαση μικρών θεατών μετά συνοδών. 

δ      Παρουσίαση δυναμικού ναυτικών φορέων σε περίπτερα στατικής έκθεσης. 

ε      Διακριτή συνεργασία – παρουσία με το Ναυτικό Μουσείο Καβάλας. 

 

4. ΠΤΗΤΙΚΕΣ ΕΠΙΔΕΙΞΕΙΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗΣ ΒΑΣΗΣ ΑΜΥΓΔΑΛΕΩΝΑ 

Στατική Έκθεση Ελικοπτέρων Ενόπλων Δυνάμεων και Επιδείξεις Αερομοντελισμού (Αεροδρόμιο 

Αμυγδαλεώνα / ΓΕΑ , ναυτικό πάρκο – περιοχή ΝΟΚ) Σάββατο 30 Ιουνίου ή και 01 Ιουλίου 2018 κατόπιν 

ειδικής άδειας του Γενικού Επιτελείου Αεροπορίας και ΓΕΕΘΑ κατά αρμοδιότητα. 

 

5. ΠΑΡΑΛΛΗΛΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ  

α. Τελετή Έναρξης (κατάλληλος χώρος Δημόσιος ή Ιδιωτικός) 28 Ιουνίου 2018  

(1) Καλωσόρισμα – Χαιρετισμοί - Εισαγωγή 

(2) Συνέντευξη – παρουσίαση Αεροπορικών Ομάδων Ελληνικών Ενόπλων Δυνάμεων – Λοιπών 

Συμμετοχών 

β. Υπαίθρια Έκθεση – Δράσεις – Επιδείξεις Αερομοντελισμού  

γ. Υπαίθρια Έκθεση – Δράσεις – Επιδείξεις Ναυτομοντελισμού  

δ. Έκθεση Μοντέλων – Φωτογραφίας  

 ε. Παιδική Ζώνη / Πάρκο Φαλήρου 

στ. Μουσική Βραδιά – Συναυλία (Μόνο εφόσον υπάρξει χορηγός) 

ζ. Εμπορική Έκθεση 

η. Ειδικές Δράσεις 
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Σελίδα 5 από 6 

(1) Προβολή Ντοκιμαντέρ BSRH(Μόνο εφόσον υπάρξει χορηγός) 

(2) VIP Event  

(3) Χορηγική Δράση  

θ. Δράσεις Προσκοπισμού (Αεροπροσκόπων – Ναυτοπροσκόπων) 

ια. Χερσαίες Επιδείξεις Διάσωσης - Χειρισμού έκτακτων αναγκών από Ομάδες Διάσωσης και πρώτων 

Βοηθειών / στη χερσαία ζώνη Λιμένα Καβάλας (Ερυθρός Σταυρός – Διασωστική Ομάδα Καβάλας) 

ιβ. KASS - Wings & Wheels (διαγωνισμός με ποδήλατα)(Μόνο εφόσον υπάρξει χορηγός) 

ιγ. Τελετή Λήξης  

(1) Έναρξη – Χαιρετισμοί  

(2) Special Theatrical – Aerial Dancing Display 

(3) Τελετή 4
rd

 Falcons Meeting 

(4) Απονομή Αναμνηστικών – Πέρας 

 

 

ΕΠΙΣΗΜΗ ΛΗΞΗ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗΣ Κυριακή 01 Ιουλίου 2018  

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Το πρόγραμμα ενδέχεται να διαφοροποιηθεί, περιορισθεί ή και να ματαιωθεί όταν άλλοι 

πέραν του προγραμματισμού της διοργάνωσης λόγοι (επιχειρησιακοί για τις Ένοπλες Δυνάμεις – Κρατικές 

Υπηρεσίες , ασφαλείας, καιρικοί ή άλλοι το επιβάλλουν). Σε ότι αφορά όμως τις ειδικές συμβάσεις με 

πολιτικές ομάδες εξωτερικού αυτοί οι παράγοντες περιλαμβάνονται με ανάλογες αναφορές και ρήτρες στις 

συμβάσεις.  

Ζ. ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ :  

 

ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ 

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΗΣ ΔΡΑΣΗΣ 
                          117.000,00 ΕΥΡΩ 

ΠΟΣΟ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 

Α.Μ.Θ.  
                            24.000,00 ΕΥΡΩ 

ΠΟΣΟ ΑΝΑ ΦΟΡΕΑ - ΣΥΝΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ  

                         

                            93.000,00 ΕΥΡΩ – ΔΗΜΩΦΕΛΕΙΑ Δ. ΚΑΒΑΛΑΣ 

 

Η. ΑΝΑΛΥΣΗ ΚΟΣΤΟΥΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΤΗΣ ΠΑΜΘ : 

Α/Α Τομέας Κόστος 

1 Έξοδα Φιλοξενίας (Ξενοδοχεία) – Διατροφής Αεροπορικών Ομάδων Επιδείξεων 10.000,00 € 

2 Παραφινέλαιο Φαρμακευτικό Καπνού Επιδείξεων 3.000,00 € 

3 Ηχητικός Εξοπλισμός Περιοχής θεατών (1000 μέτρα) 3.000,00 € 

4 Ρουχισμός – Υλικά διαπιστεύσεων 1.500,00 € 

5 Έξοδα Κίνησης Αεροπορικών Ομάδων (Αερ/μιο - Καβάλα) 1.000,00 € 

6 Διατροφή – Υποστήριξη Εθελοντών 1.500,00 € 

7 Κατασκευή Εντύπων – Banner - Προγράμματα 2.000,00 € 

8 Τελετή Έναρξης 500,00 € 

9 Τέλη πνευματικών δικαιωμάτων αναπαραγωγής μουσικών εκτελέσεων  1.500,00€ 

 ΣΥΝΟΛΟ Περιφερειακής Ενότητας ΚΑΒΑΛΑΣ 24.000,00 € 

Θ. ΣΥΝΔΕΣΗ ΤΗΣ ΔΡΑΣΗΣ ΜΕ ΤΟΥΣ ΣΚΟΠΟΥΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΜΘ : Η παρούσα δράση  είναι άρρηκτα 

συνδεμένη με τους σκοπούς της Περιφέρειας, και τις διατάξεις του αριθ.144/2010 Προεδρικού Διατάγματος 

«Οργανισμός Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης»,  καθώς  επιδιώκεται: 

  Η τουριστική προβολή και προαγωγή των οικονομικών και επαγγελματικών  συμφερόντων των 

κατοίκων της περιοχής μέσα από μία άρτια οργανωμένη εκδήλωση η οποία ψυχαγωγεί το κοινό και 

διαφημίζει την περιοχή σε διεθνές επίπεδο.  

ΑΔΑ: 6ΠΗΓ7ΛΒ-ΝΟΗ



 
 

Σελίδα 6 από 6 

  H σκοπιμότητα για την συμμετοχή ως συνδιοργανωτής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας 

Θράκης πηγάζει από την ανάγκη ύπαρξης δράσεων που θα αποτελέσουν σημεία αναφοράς για την πόλη και 

θα είναι ικανά να προσελκύσουν επισκέπτες και ενώ παράλληλα το μοναδικό θέαμα το οποίο θα  λάβει χώρα 

θα είναι ικανό να διασκεδάσει την τοπική και όχι μόνο κοινωνία 

 Όπως γίνεται αντιληπτό είναι μία ζωτικού και υπερτοπικού χαρακτήρα εκδήλωση για την 

Περιφέρεια ΑΜΘ καθώς θα προσελκύσει κόσμο από διάφορες περιοχές 

  Για την παρούσα  δαπάνη θα τηρηθούν όλες οι αρχές της χρηστής δημοσιονομικής διαχείρισης και 

για την επιλογή των προμηθευτών η Π.Ε. θα τηρήσει όλες τις νόμιμες διαδικασίες. 

ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΣΤΕ 

   Την  έγκριση υλοποίησης της δράσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. δια της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και 

Κοινωνικής   

Μέριμνας Π.Ε. ΚΑΒΑΛΑΣ   

 «ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΤΟΥ  KAVALA AIR SEA SHOW 2018»,   

 ΜΕ   Ε.Φ. 3351,   Κ.Α.Ε. 0844.0013 ,  ΤΟΥ ΑΞΟΝΑ 2,   ΜΕΤΡΟ 2.2   ΚΑΙ   Κ.Ε.  182011007 

 

Η Επιτροπή Ανάπτυξης μετά από διαλογική συζήτηση των μελών και έχοντας υπόψη  το άρθρο 164 του             

Ν. 3852/ 2010 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ ΜΕ ΨΗΦΟΥΣ 

ΠΕΝΤΕ (5) ΥΠΕΡ – ΕΝΑΣ (1) ΚΑΤΑ 

 

Την έγκριση υλοποίησης της δράσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. διά της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και 

Κοινωνικής Μέριμνας Π. Ε. Καβάλας «ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΤΟΥ  KAVALA AIR SEA SHOW 2018» 

με αριθ. απόφασης Εκτελ. Επιτροπής 43/2018, Ε.Φ. 3351,   Κ.Α.Ε. 0844.0013, του Άξονα 2,   Μέτρο 2.2   και   

Κ.Δ. 182011007., όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας και  βεβαιώνεται 

από την Υπηρεσία. 

 

Κατά της ανωτέρω απόφασης ψήφισε ο κ. Τραϊφόρος Βασίλειος, διότι το ποσό των 117.000€ για ένα AIR 

SEA SHOW είναι πάρα πολλά χρήματα και δεν προσφέρει αναλογούντων των χρημάτων θέαμα . 

 

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α  127/2018. 

 

       

 

 

 

 

 

 

 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 

 

 

ΙΩΣΗΦΙΔΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 

 

                    ΤΑ ΜΕΛΗ 

1.  Μοσχοφίδου – Βλάχου Ελεονώρα 

2.  Ιμπράμ Αχμέτ  

3.  Μπούτος Ιωάννης  (ΑΠΏΝ) 

4.  Τσολάκης Σταύρος (ΑΠΩΝ) 

5.  Λιθηρόπουλος Χρήστος  

6.  Τραϊφόρος Βασίλειος 

7.  Τσαλδαρίδης Αναστάσιος 

8) Ζιμπίδης Γεώργιος (ΑΠΩΝ) 
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